



牢记初心使命 建设富强滨州·身边的典型

建设老百姓信得过的动物医药品牌

山东德信生物科技有限公司建强企业党组织,让党支部成为引领企业发展的核心力量,党员成为公司管理研发的中流砥柱

滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 解晓龙 耿佃强

山东德信生物科技有限公司是一家集动物产品研发、生产、销售、服务于一体的生物医药科技企业,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,公司党支部坚持“规定动作做到位、自选动作不跑偏”,以主题教育的实效推动企业高质量发展。

展相结合,从生产经营和工作实际出发,按照“小型、分散”原则,将课堂搬进车间、班组,学习规定内容和指定的学习材料;充分利用主题党日、“三会一课”,每月组织1次集中学习和“初心四问”交流研讨;利用“学习强国”“灯塔-党建在线”等信息化平台,加强个人自学。广泛征求一线职工、管理人员、技术骨干的意见建议,将党支部近年来主要工作、发展党员、活动开展等情况向党员和员工公开。全体党员对照党章党规,对照初心使命,对照先进典型和身边榜样,结合企业生产实际和企业发展壮大面临的问题,结合自身工作职责,深刻查摆检视问题,针对检视出的问题,建立检视问题清单,制定整改措施。

公司党员开展挂牌亮责活动,开展先进车间、先进员工评选活动,通过党员带头、典型带动,让大家学有榜样,提升了员工积极性。公司始终秉持“将党的建设融入企业发展,将党的优良传统融入企业文化,企业就能释放出最大潜力”的理念,一方面,深化与高等院校和科研院所的战略合作,全面提升产品档次和市场竞争能力;另一方面,以“技术创新”为核心战略,把销售收入的10%作为研发费用,用人才激发发展潜能,成功获批省级企业技术中心,创建印通德院院士工作站,引入博士10人、硕士6人。在成功注册“德赛克”品牌的基础上,加强“德赛克”动物医药品牌形象和企业文化建设,全力打

造老百姓信得过的动物医药品牌。公司还积极调整经营战略,今年投资2亿元建设产学研基地,加快转型升级,预计企业销售收入超过1亿元。公司将把带动群众致富作为初心使命,主动承担社会责任。2017年承包辛店镇刘店社区早藕扶贫项目,帮助39名贫困人口实现脱贫致富。带动贫困户发展中药种植,免费为养殖户提供技术支持,帮助建立新的养殖场,带动周边贫困户走上脱贫之路。2019年台风“利奇马”过境后,公司党员深入辛店镇各养殖场,帮助救灾,组织募捐,对内擦亮了党建品牌,对外树立了社会形象。

德国职业教育与高端铝产业人才培养研讨会在滨举行

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 张东鑫 报道)11月5日,齐鲁国际讲堂——德国职业教育与高端铝产业人才培养研讨会在滨州市技师学院举行。教育部原副部长、中国职业技术教育学会会长鲁昕,德国职教联盟主席沃尔夫冈·罗伊特,副市长潘青,市技师学院党委书记张兆杰参加研讨会。

本次研讨会旨在通过研讨,借鉴德国职业教育人才培养经验,更好地为高端铝产业培养人才,为经济社会发展服务。本次活动也是市技师学院贯彻落实“双招双引”工作的一项重要举措。学院坚持开放办学理念,通过引进德国先进的教育理念,提升整体教学水平,为“富强滨州”建设培养更多有用人才。

我市安排部署今冬明春农田水利基本建设工作

力争每个县市区都打造1-2个高标准农田建设示范乡镇

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 报道)11月12日,我市组织收听收看全国和全省冬春农田水利基本建设电视电话会议。副市长贾善银出席并安排部署我市今冬明春农田水利基本建设工作任务。

贾善银要求,要大力开展高标准农田建设,力争每个县市区都打造1-2个示范乡镇,明年5月底前全市完成32万亩建设任务,全面提升农业综合生产能力。要加快实施灾后重点水利工程建设,按照定人员、定职责、定标准、定时间、定任务要求,尽快把任务最大限度地细化量化,确保不折不扣地完成各项建设任务。要强化保障措施,加强组织领导和督导检查,创新投融资模式,确保各项工程顺利推进。

就黄河流域生态保护情况

黄河水利科学研究院负责人来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)11月12日,黄河水利科学研究院院长王道席一行来我市调研黄河流域生态保护情况。副市长贾善银参加活动。

王道席一行实地调研了我市部分黄河生态保护工程建设项目,并在座谈会上与相关单位充分交流探讨。座谈中,王道席认真听取了关于黄河流域生态保护与修复工

牢记初心使命 建设富强滨州

滨州传媒集团举办专题党课

强调新闻宣传工作要着重聚焦滨州经济发展,助推“富强滨州”建设

滨州日报/滨州网讯(记者 程海莉 报道)11月5日上午,滨州传媒集团“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课举行。集团负责人以《坚守初心使命 助推“富强滨州”建设》为题讲党课。市委主题教育第四巡回指导组负责人出席会议并讲话。集团党委班子成员、党务干部等100多人参加会议。

集团负责人围绕如何答好“守初心”这张新时代的政治答卷,勇担职责使命,助推“富强滨州”建设等问题,阐释了共产党人的初心和使命就是为人民谋幸福、为中华民族谋复兴。同时,分析了当前我市经济社会发展形势,围绕推进“富强滨州”建设,指出应当着重聚焦滨州经济发展这一关键支撑,同时也是做好新闻宣传工作应当着力把握的重点。作为党媒,要切实履行好举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。要深刻查摆差距、明确努力方向,狠抓工作落实、主动担当作为,强化政治标准、提升素质素养,把坚守初心使命贯彻到实际行动上、落实到具体工作中,担当作为、真抓实干,为助推“富强滨州”建设作出应有的贡献。

驻滨部队官兵观摩“富强滨州”建设发展成果

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 尚丽娜 报道)11月12日,驻滨部队官兵、市退役军人事务局党员干部赴滨城区观摩“富强滨州”经济建设发展成果。滨州军分区、武警滨州支队、滨州海警局的80余名官兵及市退役军人事务局的40余名党员干部共同参加观摩。

为进一步弘扬“拥军优属、拥政爱民”的优良传统,见证发展新征程,凝聚共建新合力,我市组织本次观摩活动。观摩过程中,驻滨官兵先后参观了华纺股份有限公司、滨州市高级技工学校,以及滨州市退役军人事务局,了解我市优秀企业发展、企业文化培植等情况,以及市高级技工学校红色教育、爱国主义教育开展情况。通过观摩,部队官兵在增进对驻地了解的过程中,强化了扎根地方、为滨州经济社会发展保驾护航的意识,有利于促进当地共同建设“富强滨州”贡献力量。

我们记者有力量——庆祝第20个中国记者节

“我和天安门合个影”图片展现场成网红打卡地

滨州日报/滨州网记者 郭文璐

9月30日,在举国上下庆祝中华人民共和国成立70周年之际,“壮丽70年 奋斗新时代·我和天安门合个影”大型图片展在滨州市工人文化宫隆重开展。300多幅照片讲述了不同年代滨州市民与天安门的感人故事,由此也打开了一段尘封的历史记忆。

负责此事的记者张丹也开始了连续10余天的加班,清晨凌晨晨归成了那段时间工作的常态。按单幅、中幅、大幅、巨幅、竖幅长条、组照细致分类,对于不清晰的投稿照片一个个打电话联系原照片,再将扫描完成的照片送还至投稿者家中……看似简单的流程夹杂着无数琐碎的小细节。照片整理接近尾声时,文字整理归纳修改又紧锣密鼓地进行起来。由于文字无法在征稿系统中直接导出,所以编辑宋静涵需要对照片作者在系统中一个个找到、摘出、初步修改,再拿给副总编李振平审核后再次修改……

照片与文字整理压茬推进的同时,设计工作室同事也加入了没日没夜的加班中。300余幅照片逐个设计,近三分之一的设计都进行了3次左右的修改。直到展出的前一天仍在进行修改。巨幅照片的设计尺寸与相框喷涂对接,巨型天安门布景制作等种种难题接踵而来……再忆这段“不堪回首”的设计往事,平时话不多的设计人员王龙也打开了话匣子,直叹不容易。

万事俱备,只欠布展。开展前两天,在李振平的带领下,李默、张铮、赵鑫、张子强、王健等近10名报社“重量级”记者编辑齐上阵,搬相框、排顺序、挂照片、扎制巨型天安门布景等一系列收尾工作有条不紊地进行着。另一边,记者王仪再三确认巨型蛋糕制作、快闪音乐联播排练与录制,确保开展时万无一失。一切的努力都没被辜负。“我和天安门合个影”大型图片展开幕当天,数百名滨州市民闻讯赶到现场,与巨型天安门布景合影,共同分享祝福蛋糕、快闪合唱《我和我的祖国》等多首脍炙人口的经典歌曲……“我和天安门合个影”图片展及系列活动顺利举行,近20米长的天安门布景、讲述着不同年代滨州市民与天安门故事的图片展现场,也成了滨州市人国庆期间的网红打卡地。

滨州奉节情相连 东西协作一家亲

(上接第一版)猕猴桃基地负责人李崇超也是在外创业成功人士,之前一直在济南做水果生意。看着家乡发展得越来越好,2013年,李崇超就想利用自己在水果市场的多年经验,回乡创业发展猕猴桃产业。“发展猕猴桃种植,从开始的300亩到如今的3000多亩,其中最要感谢的就是滨州市的帮助。”

一个好汉三个帮,在相关领导牵线下,奉节县长赛农业发展有限公司的猕猴桃基地由济南堤口集团有限责任公司投资建设,在汾河镇曹家、水洞村建设鲁渝协作猕猴桃产业示范园区,种植3000余亩,今年产量已达到50万斤。“今年,我们及时从东西协作扶贫资金中安排480万元,硬化田间耕作道路7.59公里,建设园区道路22公里和500立方米冷库一个。产业园区采取分红、用工、反租等多种利益联结机制,带动41户贫困户增收。”滨州市挂职奉节县扶贫办副主任梁强介绍。

今年初,滨州农业龙头企业——山东博华农业公司,以及龙头堤口市场、奉节县白帝镇三方合作,规划建设1000亩“奉节县脐橙提质增效示范园”。为使产业园区配套完善、链条完整,山东博华农业公司不仅运来生

物质肥料260吨,而且先后4次派出专家团队到奉节进行测土配方、现场授课和技术指导。现形成全产业链合作模式——博华农业提供肥料和技术,白帝镇负责实施管理运营,堤口市场负责产品销售。目前园区内脐橙长势良好,32户贫困户、125名贫困人口收入得到明显提升。

坚持问题导向抓整改 多措并举优化政治生态

(上接第一版)对滨州市警示教育基地进行升级改造,已组织40余个市直单位的党员干部开展警示教育;坚持用身边事教育身边人,拍摄2部警示教育片,已组织县市区和60多个市直单位集中观看。扎实推进省委巡视“回头看”8项突出问题、3项配合问题整改落实,明确责任部门和完成时限。编印《警应戒》印发有关党组织对照检查,抓好共性问题整改,进一步压实巡视巡察整改责任,通报整改不力典型问题5起。

针对群众身边不正之风和腐败问题仍然易发多发的现状,各级纪检监察机关主动出击,1-10月份,全市共查处群众身边不正之风和腐败问题724起,处理1183人,党纪政务处分432人,着力做好牵头的领导干部利用名贵特产资源谋取私利等5个问题的专项整治,扎实开展黑恶势力犯罪集团“打伞破网”集中攻坚行动,1-10月份,全市纪检监察机关共查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题64起,处理

92人,其中“保护伞”问题17起28人,给予党纪政务处分63人,组织处理29人,移送司法机关5人。深入推进漠视侵害群众利益问题专项整治,公布13个部门单位的监督举报方式,畅通举报渠道。严格落实纪检监察信访举报“领导包案”“带案下访”“公开接访”制度,着力化解了一批信访积案。

孟华表示,下一步,市纪委监委将严查“放管服”改革、减费降费等政策落实,严查“清而不亲”、违规干预企业正常生产经营等不作为、乱作为问题,坚决纠正上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止行为。针对全市“双招双引”集中开工项目推进缓慢问题,主动跟进、制订专项监督检查方案推进落实。深化“一问一谈三对照”履职尽责谈话,随时充实完善问题清单,抓好问题整改和跟踪回访,提高监督精准度。全面开展受处分干部回访教育,引导受处分干部放下思想包袱,校正行为偏差,营造鼓励改革创新、支持干事创业的良好氛围。